

· 今日看点 ·

南宁糖业净利同比增逾一倍

南宁糖业(000911)今日发布半年报,公司今年上半年实现净利润1.44亿元,同比增长100.32%。期内公司实现营业收入21.42亿元,同比增长40.71%;实现每股收益0.5元,同比增长100%。

新联电子净利同比增77.09%

新联电子(002546)今日披露2011年半年度报告。2011年1-6月公司实现营业总收入1.49亿元;其中归属于上市公司股东的净利润为3693.18万元,同比增长77.09%;基本每股收益0.46元,同比增长39.39%。公司拟每10股转增10股。

东方电热净利同比增71.92%

东方电热(300217)今日公布2011年半年度业绩快报,公司实现营业总收入3.59亿元,同比增长23.67%;归属于上市公司股东净利润5857.33万元,同比增长71.92%;基本每股收益0.83元,同比增长62.75%。

海大集团净利同比增68.46%

海大集团(002311)今日发布半年报,公司今年上半年实现净利润1.1亿元,同比增长68.46%。期内公司实现营业收入41.42亿元,同比增长55.45%;实现每股收益0.19元,同比增长72.73%。

长春高新净利同比降29.17%

长春高新(000661)今日发布半年报,公司今年上半年实现净利润4227.41万元,同比减少29.17%。期内公司实现营业收入5.77亿元,同比增长4.73%;实现每股收益0.32元,同比减少29.52%。

西北化工净利同比降29.41%

西北化工(000791)今日发布半年报,公司2011年上半年实现营业总收入1.42亿元,同比增长9.27%;实现利润总额263.21万元,同比增长7.93%;实现归属于上市公司股东的净利润159.34万元,同比下降29.41%。

思源电气净利同比降71.83%

思源电气(002028)今日发布业绩快报,公司今年上半年实现净利润6419.01万元,同比减少71.83%。因人工成本及各项费用增加,而投资收益减少。期内公司实现营业收入7.75亿元,同比增长5.63%;实现每股收益0.15元,同比减少71.15%。
(宋娅)

· 资金流入流出昨日排行 ·

| 资金流入行业前五位 |

行业分类	资金流量	机构资金流量	散户资金流量
有色金属	12.03亿元	8.80亿元	3.23亿元
基础化工	10.50亿元	6.41亿元	4.09亿元
医药生物	8.81亿元	4.85亿元	3.95亿元
机械	5.13亿元	3.19亿元	1.94亿元
食品饮料	4.22亿元	3.43亿元	0.78亿元

| 资金流出行业前五位 |

行业分类	资金流量	机构资金流量	散户资金流量
非银行金融	-3.89亿元	-3.19亿元	-0.70亿元
银行	-3.73亿元	-2.63亿元	-1.10亿元
建筑和工程	-0.77亿元	-0.05亿元	-0.72亿元
公用事业	-0.30亿元	-0.58亿元	0.27亿元

| 资金流入个股前五位 |

证券简称	价格	涨跌	绝对资金流量	成交额
中船股份	32.32元	6.18%	2.61亿元	18.61亿元
云铝股份	9.96元	10.06%	1.70亿元	10.66亿元
中国石油	10.73元	1.23%	1.33亿元	4.68亿元
丹化科技	20.67元	4.24%	1.27亿元	5.09亿元
格力电器	23.75元	3.71%	1.23亿元	5.57亿元

数据来源:全景证券分析师系统

今日股市预测

| 股民预测 |



| 机构预测 |



本文文字仅供参考 据此入市风险自担

责编 马元月 美编 李杰 责校 梁辰 电话:84275426 news0518@163.com

大成股份收购再现低价增发

控股股东被指最受益

东齐银山和银山投资在内的多名关联股东持有。

根据中和评估出具的资产评估报告,此次大成股份拟置出的资产的评估值约为3.81亿元,而拟置入的标的资产华联矿业的净资产评估值则为19.62亿元,两项资产评估值差额为约15.81亿元。资产置换完成后,这一差额将由大成股份拟向华联矿业的股东增发新股的方式完成收购。

昨日,大成股份发布了一则资产置换、收购的关联交易公告,公司计划向大股东在内的关联方进行资产置换并以增发新股的方式收购相关资产。根据公告,大成股份拟将目前所有资产与负债与相关关联方所持有的华联矿业进行资产置换,两项资产之间的价值差额由大成股份向相关关联方增发新股予以收购。相关交易完成后,大成股份也将由原来的一家化工企业变身成为目前市场炙手可热的“涉矿”企业。据悉,本次交易前,华联矿业的股权分别由包括大成股份大股东

收报13.68元,涨幅4.83%。这意味着此次大成股份向关联方增发的价格只有公司二级市场真实股价的62%。

如果交易最终顺利进行的话,为了支付15.81亿元的巨额交易对价,大成股份上市公司需要向华联矿业的股东增发超过1.85亿股的新股,这意味着交易完成后大成股份的股份数量将急剧扩张近87%。

“尽管整个交易过程并不涉及现金交易,表面上看增发价格的高与低并不会令上市公司损失分文,但实际上这种低价增发却侵占了中小股东的权益。因为如果增发价格过低,意味着完成同样的资产收购,上市公司需要增发更多的新股才能支付相应的对价,这样一来,原来中小股东的股权就被极大稀释,因此

低价增发对于广大中小股东而言显然是不公平的。”对于大成股份的这起关联交易,北京一位不愿具名的资深市场人士如是评价。

不过,稍让投资者感到安心的是,华联矿业的股东对交易标的资产做出了盈利承诺。即承诺华联矿业2011-2013年三年间的净利润分别不低于24527.16万元、18899.29万元和21499.58万元。如果华联矿业最终的实际盈利不足上述承诺额度,华联矿业股东将以现金补足差额部分。

根据交易后的总股本计算,相关的业绩承诺额分别对应大成股份基本每股盈利0.61元、0.47元和0.54元,对应昨日收盘大成股份2011-2013年市盈率分别为22倍、29倍和25倍。

L 老周侃股

Laozhou talking

美国国债政策将影响A股走势

周科竞

A股调整甚至走低,相信大多数股民或多或少地都会想到美国国债政策的影响,股市涨与不涨的纠结,将会在美国国债是否违约得以确定时出现。本栏大胆预计,美国国债不会违约,目前美国两党争取的只是妥协的条件,最终一定会达成共识,A股的牛市也会就此展开。

按说咱A股的走势,应该不受美国国债是否违约影响,但是国际上太多的商品以美元标价,太多的贸易用美元结算,而中国政府又持有太多的美国国债。于是,美元是否会出问题,也成为了影响A股市场的重要因素。

还得分析一下美国两党的较劲,说白了,谁都不希望看到美债违约出现,只不过双方都希望对方能够让步多一些,自己多得些实惠,于是不到最后关头,谁也不肯先提出让步。类似的对峙还有很多例

子,例如发达国家与发展中国家在节能减排上的争执,虽然双方多次谈判都达不成共识,但是不管是中国还是发达国家,也都在努力宣传低碳、发展低碳;曾经的美苏争霸,虽然谁都能毁灭地球好几十次,但谁也不真的希望地球毁灭一次。这种大方向相同的对峙,一般都能妥善解决。随着时间的推移,就好像权证临近摘牌,一切都将回归理性。

如果一定要让本栏下注美国国债会否违约,本栏愿赌不会。美元超发严重,钱多货少,美元之所以能够撑到现在还不垮台,全凭信用好。如果美国真的连最后的信用都要舍弃,那么持有美元资产的投资者,或许会彻底抛弃美元。

对于A股的投资者,其实大可趁美债问题引发的A股下跌逢低吸纳,例如高铁事故发生后,本栏曾说高铁事故不会产生方向的逆转,如果出现暴

跌,反倒是投资者逢低吸纳的良机。现在高铁股票已经企稳,逢低吸纳的投资者也已经有了回报。原因很简单,游戏还要玩下去,国家在高铁上投资太多,高铁项目已经大到不能倒,虽然短期看高铁板块跌得很惨烈,但未来问题解决好之后仍然会充满阳光。未来的保障房建设也可能遇到这样或者那样的问题,但同样都能妥善解决,因为保障房项目也是大到不能倒。

美国国债也一样,大到不能倒,全世界都会拯救美国国债,作为A股市场的小投资者还有什么可担心的,退一万步讲,就算真的美国国债违约,A股也未必会有大跌幅,或许人民币还会成为国际上重要的贸易结算货币,这对于A股市场也算是一件好事。8月2日将是一个重要节点,8月2日之后,A股投资者的日子可能会比前7个月好得多。

连续跌停 ST三联复牌爆炒后现原形

商报讯(记者 孙哲)时隔一年复牌的ST三联(600898)首日大涨58%,但此后连续两个交易日的跌停彰显该股的本来面目,而国美电器承诺将重组ST三联是该股遭爆炒最大的由头。有分析人士称,在重组方案没有推出前,一切都是预期,股民不应盲目乐观。

昨日是ST三联复牌的第三个交易日,尽管大盘收红但该股开盘就再一次被钉在跌停板上,尾盘虽然有资金自救,但该股依然以近乎跨停的价格收盘。这已经是ST三联的连续第二个跌停。复牌首日,也就是A股经历半年来最大跌幅的当日,ST三联复牌逆市大涨58%,极为惹人眼球。然而就在复牌的第二个交易日,该股就显出其本来面目。

对此,有分析人士认为,该股复牌首日狂涨是由于热钱游资炒作,“逆市狂涨,是由于有大量资金炒作,当天换手率高

达32.35%。而炒作该股的逻辑,就是源于该公司大股东国美电器承诺对其重组。但由于该公司本身基本面不佳,重组也并未给出时间表和相关方案,甚至还在论证阶段。因此可以说又是一次炒作预期的短线操作。待相关资金获利出货后,势必引起了连续两日的下跌”。

资料显示,对于重组,由于国美本身的复杂性,目前传言可能的重组方式就是多达3种。因国美旗下资产颇多,再加上

另有一家在港上市公司,使得市场对其最终实施的重组方式存有诸多猜测。诸如香港国美电器(00493.HK)吸收合并ST三联、北京国美借壳ST三联、国美电器吸收合并ST三联的现有业务、注入其他资产等。另外,就是国美电器吸收合并ST三联的现有业务而后将ST三联的壳卖掉。“因此,足见ST三联重组的不确定性和不可预期性。”上述分析人士说道。

ST三联停牌一年有余,是因该公司在2007-2009年连续三年亏损,去年5月25日*ST三联被上证所暂停交易。2010年三联商社年报显示,公司实现了2330.32万元的净利润,但由于历史遗留问题,公司复牌申请被多次打回。最终三联商社实际控制人国美电器做出重组承诺,将在三联商社恢复上市之日起五年之内,选择合适的时机,彻底解决与三联商社之间的同业竞争问题。

中报看台

西仪股份净利大降1465.66%

商报讯(记者 马元月)西仪股份(002265)今日披露2011年半年度报告。2011年1-6月公司实现营业总收入1.92亿元;其中归属于上市公司股东的净利润为-1055.21万元,同比下降1465.66%;基本每股收益-0.036元,同比下降1300%。

公司表示,利润大幅下降主要原因是系列产品市场需求量的下降,销售价格下降,导致公司销售收入出现负增长,而云南省提高社会保险缴费基数的政策实施以及离退休人员支出、固定资产折旧等固定费用支出越来越大,原材料辅料、外购件、燃料动力价格则上涨致使

运营成本大幅提升。资料显示,这家2008年8月6日登陆中小板的上市公司主营业务是:出口商品,汽车零配件,发动机零配件,机床系列产品及零配件,摩托车及零配件、自行车系列产品及塑料制品,农机产品等。

对于该股,投资者还很清楚地记得,今年3月西仪股份曾遭到游资的爆炒,股价从最低的9元爆炒到15元。3月29日深交所成交排行显示,西仪股份涨幅偏离值12.08%,成交金额22757万元。从席位上看,买方前三席位的买入金额均在千万元以上。买一席位广发证券杭州市天目山路买入2186万元。中信证券上海

溧阳路位列其后,买入1495万元。五矿证券深圳金田路位于买三席位,买入1000万元左右,买四、五两席位合计买入金额也在千万元以上。

董事长辞职和“军工重组”也是该股一再遭到游资“关注”的主要原因,早在去年11月24日,公司董事长辞职的公告一发布,西仪股份的股价就像坐了火箭似地飙涨,两个交易日连续涨停。当时有市场人士表示,西仪股份股价离奇暴涨的背后,是董事长辞职被理解成了重组有实质性进展。而随着澄清公告的发布,游资快速撤退,将在高位追涨的散户惊在了高处“站岗”。

招商轮船净利润减少55%

商报讯(记者 潘敏)招商轮船(601872)今日发布2011年上半年业绩报告。报告显示,招商轮船多项指标均出现下滑,其中报告期内营业利润同比减少51.35%,归属于上市公司股东的净利润同比减少54.94%,基本每股收益下滑53.85%,经营活动产生现金流量净额下降7.83%。

分析指出,招商轮船的业绩下滑与多重因素有关。2011年上半年,全球经济和国际贸易复苏受地缘政治局势、发达国家主权债务危机、国内加强宏观调控

控货币政策持续紧缩、日本严重自然灾害等多种因素影响,航运市场整体低迷。国际油轮及散货船市场表现均明显差于去年同期,过剩的运力供应与经营成本的刚性上升对船东形成双重挤压。这使得国际油轮市场有效运力供求矛盾突出,运费率基本徘徊在低位区间,同时船用燃油等成本大幅上涨,油轮船东普遍面对经营亏损的压力。

而下半年的油轮市场情况仍然不容乐观。分析指出,2011年下半年,在欧债危机面对蔓延风险、美国经济复苏力

中小板成员满600家 总市值突破3.4万亿

商报综合报道 今日,随着以岭药业等3家公司挂牌上市,深交所中小板成员将突破600家。来自证券时报网络数据显示,截至昨日,中小板598只股票的总市值已经达到34352.43亿元。开板7年,中小板的融资平台功能已成为我国多层次资本市场建设的中坚力量。

从融资规模来看,截至目前,中小板600家上市公司首次公开募股(IPO)融资金额达到4085.04亿元。同时,目前已挂牌的598家中小板公司总市值达34352.43亿元,流通市值为18034.42亿元,平均市盈率为37.58倍。

从业绩来看,中小板上市公司业绩呈现稳定且可持续发展的态势。据统计,截至昨日,598家中小板上市公司中,476家已发布半年报业绩预告,其中320家预增,占比2/3;在已发布业绩快报的67